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CoOcTBeHHbIE 3HAYEHHUS H BEKTOpa MaTpHullbI

IIpumep pemenus 3aga4um no ajaredpe
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Pemm xapakrepuctuyeckoe ypaBHEHUE!
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=(1-2)(2-A-1)(2-2+ 1 =(EA)(£A)( 34)= 0.

Pemas ypaBHeHMe, HaX0IUM cOOCTBeHHBIC 3HaYeHHS A, , =1 (kpatHOCTH 2), A, =3 (KpaTHOCTH

1). Haitiem coOTBETCTBYIOIIHE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI.

ITycts A, , =1. Pemaem cucremy
X+z=0, [X=X,

X+z=0, Jy=Y,

X+z=0, |z=-X

1 0
CobctBennsle BekTopel: X, =C,| 0 |, X,=C,| 1].
-1 0
ITycte A, =3. Pemaem cucremy
-X+z=0, X=X,
X=2y+z=0, y=X,
Xx-z=0, Z=X
1

CoGctBennsrii Bektop: X, =C,| 1
1



